

Aanbesteding: Zon op Dak
Aanbestedende Dienst: Gemeente Roerdalen
Referentie: Z22-029924

Toelichting:

Zoals al aangegeven in de aanbestedingsstukken bestaat de mogelijkheid om naar aanleiding van de vragen en gegeven antwoorden eventuele verduidelijkingsvragen te stellen over deze vragen en antwoorden. Andere vragen zijn niet toegestaan. De uiterste termijn hiervoor is 1 maart 2023 10.00 ook weer via "vraag en antwoord".

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Bijlage I - inleiding versus toelichting

Vraag:

In de inleiding onder 'Mogelijke tweede tranche' wordt gesproken van € 1.530.000 ex BTW voor de aanlegfase eerste tranche. In de toelichting inschrijvingsstukken en voorwaarden staat € 1.410.000 ex BTW. Vraag is om consistent onderscheid te maken tussen bedrag voor Serviceprovider en totaal project.

Antwoord:

De €1.530.000 is de totale begroting van het project. Dit is inclusief de overige en aanvullende kosten. Het bedrag €1.410.000 is gerelateerd aan de aanschaf en installatie van de zonnepaneleninstallatie. D.w.z. dat uw inschrijfprijs per Wp (excl. BTW) niet boven de €1.410.000 mag komen.

Beantwoord op: 13-02-2023
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Bijlage I - Beheer, service en onderhoud

Vraag:

Vallen vandalisme, diefstal en storm/brandschade volgens de opdrachtgever onder storingen die vanuit de service-provider en dus de onderhoudsbijdrage bekostigd moeten worden?

Antwoord:

Neen, de kosten voor vandalisme, diefstal en storm/brandschade worden gedekt vanuit de verzekering van de deelnemer. Echter als Service Provider wordt u wel verwacht zorg te dragen dat de installatie binnen de gestelde termijnen veilig gesteld cq. Weer in bedrijf gesteld wordt

Beantwoord op: 13-02-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Bijlage J - technische bepalingen

Vraag:

Is het Service-provider toegestaan de PV-installatie te monitoren onafhankelijk van de internetaansluiting van de klant?

Antwoord:

Ja op voorwaarde dat de wijze waarop dit gebeurt wordt afgestemd met opdrachtgever en deelnemer en dat dit conform de privacy wetgeving gebeurt.

Beantwoord op: 13-02-2023**Label:** Inhoud**Ref.nr.**

4

Onderwerp:

Bijlage I - Meerwerk

Vraag:

Verzoek of meerwerk meegefinancierd kan worden indien dit noodzakelijk is voor het deugdelijk installeren en functioneren van de PV-installatie. Daarnaast de mogelijkheid om een meerwerklijst met niet-noodzakelijk meerwerk te hanteren, waarbij de kosten voor de bewoner zelf zijn.

Antwoord:

Het enige meerwerk dat meegefinancierd kan worden zijn de noodzakelijke aanpassingen in de meterkast. Dit kan ook een volledige meterkast betreffen indien dit noodzakelijk is.

Beantwoord op: 13-02-2023**Label:** Inhoud**Ref.nr.**

5

Onderwerp:

Offerteaanvraag - 5.4.1: Financiële gegevens

Vraag:

Kan de minimale omzet van € 5.000.000 ex BTW per jaar over 2018-2022 naar beneden worden bijgesteld? Dit is met 2,5 corona-jaren achter ons voor veel partijen niet haalbaar.

Antwoord:

We hebben nota genomen van uw verzoek en na intern overleg is besloten om de eis aan te passen naar een gemiddelde omzet van 2 miljoen euro per

jaar.

Beantwoord op: 13-02-2023

Label: Proces

Ref.nr.
6

Onderwerp:
Prijsinvulformulier

Vraag:

Kan de aanbestedende dienst de excel aanpassen naar de BTW-situatie geldend vanaf 1-1-2023?

Antwoord:

De Excel hoeft niet aangepast te worden. De bedragen excl. BTW zijn ook zichtbaar.

Beantwoord op: 13-02-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.
7

Onderwerp:
Prijsinvulformulier

Vraag:

Is het aantal genoemde installaties bepalend voor het projectvolume of het investeringsplafond?

Antwoord:

Het investeringsplafond van €1.410.000 excl. BTW is bepalend.

Beantwoord op: 13-02-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.
8

Onderwerp:
compenseren

Vraag:

Zal de service provider moeten compenseren in het geval van congestieproblemen?

Antwoord:

Eventuele congestieproblemen vallen buiten de verantwoordelijkheid van de Serviceprovider. Daarom zal de Serviceprovider niet hoeven te compenseren.

Beantwoord op: 13-02-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

9

Onderwerp:

Prijsformulier

Vraag:

Zit in het totaalbedrag ook de terugvordering van de BTW?

Antwoord:

Vanaf 1 januari 2023 is de BTW voor de aanschaf en installatie van een zonnepaneleninstallatie door de overheid op nul procent gezet. Er is dus geen sprake van BTW terugvordering.

Beantwoord op: 13-02-2023

Label: Inhoud